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  隊指導者 ： 川口隊長  xxx(xxxx)xxxx
    川端副長 xxx(xxxx)xxxx
  森本副長 xxx(xxxx)xxxx  岡崎副長 xxx(xxxx)xxxx　　山泉副長 xxx(xxxx)xxxx
今月のテーマ ： 「新たな仲間と」

活動目標 ： 「結束力」
今月のソング ： 「花はかおるよ（日本連盟歌）」
当番班   ： 「トラ班」

ホームページＵＲＬ　：　http://www5e.biglobe.ne.jp/~nawate1
◎新年度を迎えて

９月４日（日）、団本部にて平成１８年度入隊・上進式が開催されました。我がボーイ隊から１名の中３スカウトがベンチャー隊へ上進、カブ隊から５名のくまスカウトがボーイ隊へ上進しました。ボーイ隊は総勢で１２名となりました。

ベンチャー隊へ上進した永井君。長い人生の中のたった４年間という短いボーイ隊時代でしたが、この４年間はクラブ活動との両立に苦労しました。しかし、ボーイ隊で経験したことは、これからの人生に必ず役立つものであると確信しています。隊長として４年間一緒に活動できたことを、大変嬉しくそして誇りに思っています。これからのスカウティングに、これからの人生に「弥栄」を送ります！

新しくボーイ隊へ上進してきた谷川君、廣直君、水野君、平石さん、堀さん、これからの４年間はいろいろと楽しいこと、しんどいことなどが待ち受けています。先輩のスカウトからしっかりと指導を受け、仲良く楽しく元気に活動してくれることを期待しています。そして一日も早く初級スカウトになれるようがんばりましょう！

上進式後、ボーイ隊では新しい班編成になりました。トラ班は、堀班長以下、佐伯次長、川口君、小泉君、谷川君、廣直君、水野君の７名、ハヤブサ班は、川端班長以下、大山次長、井出次長、平石さん、堀さんの５名です。また班集会はトラ班が水曜日午後７時３０分から、ハヤブサ班は土曜日午後７時３０分から、隊長宅で実施するようです。とにかく出席することが大切です。忘れないように参加しましょう！

◎夏季野営の評価・反省

８月３日（水）から７日（日）の４泊５日、岡山県真庭郡蒜山高原をベースキャンプとして、夏季長期野営を実施しました。現地では各種プログラムを展開し、メインは４日目の大山登山でした。

四條畷第１団発団３０周年記念行事であり、ビーバーからローバーまで全隊合同での活動でしたが、参加したスカウト諸君はいかがでしたか？隊長は、連日の真夏の天候の中、サイクリング、乗馬体験、露天風呂温泉体験など精力的にプログラムを経験し、大山登山でも全員が山頂に到着できたことを大変嬉しく思い、よい思い出になりました。

スカウト諸君も大自然での野営を楽しみ、毎日自炊により仲間意識が高まったのではないでしょうか。大阪では体験できない乗馬や露天風呂もよい経験でした。病気やケガもなく、安全に楽しく活動できたことは、指導者だけの努力ではなく、君達スカウトが指導者や班長、次長の指示をよく聞いて活動できたからでしょう。

スカウト活動に参加しているからこそこのような体験ができるということを、君達のご両親や家族の方々に感謝し、今年も楽しく思い出に残る活動をしましょう！

Ｖｏｌ．５５  ２００５．０９-１０

◎次回の隊集会は？

今年度最初の隊集会は、１０月３０日（日）結束力をテーマに、「ミステリーツアー」を計画しています。ミステリーですから、行先などはヒ・ミ・ツ！です。が、ちょこっとだけ内容をお知らせしておきましょう。

今回の隊集会は、班の仲間と共にいろいろなところへ行ってもらいます。行先は、隊長や副長が指示します。でもその行先は、歩いて行ける所ばかりではありません。電車、バス、あるいは？？？などで移動が必要です。電車の乗り方、切符の買い方、バス停の場所などしっかりと見定めないととてもゴールへは到着できません。班長以下、全スカウトがしっかり協力して無事ゴールできることを楽しみにしています。

おっと、もちろん隊長も出席しますから「雨具」は忘れないように！当然雨でも実施しますから。ウッシッシ。

班長、次長には隊集会の概要をグリンバー会議（訓練）で指示します。班のメンバー全員で準備をお願いします。どんな物が必要か、どんな危険が起こるかなど事前の班集会で検討しておいて下さい。そして全員が参加できるよう準備を進めて行きましょう！

<< 隊集会 >>
１０月３０日（日）　ミステリツアー（行き先・・・ヒ！ミ！ツ！）




集合時間、集合場所⇒未定、持ち物⇒未定（後日連絡）

◎ＢＶＳ／ＣＳ隊交流プログラムなど
１０月８日（土）はＢＶＳ隊、ＣＳ隊との交流プログラムとして稲刈り体験活動を予定しています。春にＢＶＳ、ＣＳ隊と一緒に植えた苗が農家の方々のお世話のおかげですっかり実っているようです。この稲を刈り取って、年末の餅つきに使います。田植え同様、しっかり稲刈りをお願いします。

またＢＶＳ、ＣＳ隊との交流プログラムということで、当日プログラムを調整して３隊で取り組める活動を実施したいと思っています。具体的な集合時間や持ち物などは後日各班長宛に連絡を回します。

また２３日（日）は、恒例の市民の集いへ参加します。午前中は国旗掲揚などの奉仕活動がありますが、その後はボーイ隊独自のプログラムを計画しています。スカウト活動の中では、奉仕活動も重要なプログラムの一つです。特に自分たちが毎日生活している地域での奉仕活動ですから、与えられた役割をしっかりと果たしてもらいたいと思います。活躍に大いに期待しています！

◎保護者の方へ
今年度も「スカウトへの手紙」を発行したいと思っています。平成１２年９月から丸４年間毎月、昨年の９月から隔月発行となり、今号で第５５号となりました。（ちょっと字が難しいので）スカウトと一緒に読んで頂ければ幸いです。

新年度を迎えました。隊長選任問題では、皆さんに大変ご心配とご迷惑をお掛けし、申し訳なく思います。隊長として６年目となる今年は、８月に第１４回日本ジャンボリーが開催されるなど大きな行事も控えています。楽しく安全に活動できるよう最善を尽くすつもりです。是非ご支援、ご協力をお願い致します。

次回の保護者会は１０月２２日（土）の予定です。改めてご案内を差し上げます。


















