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  隊指導者 ： 川口隊長  xxx(xxxx)xxxx
    川端副長 xxx(xxxx)xxxx
  森本副長 xxx(xxxx)xxxx  岡崎副長 xxx(xxxx)xxxx　　山泉副長 xxx(xxxx)xxxx
今月のテーマ ： 「やればできる」

活動目標 ： 「地域交流」
今月のソング ： 「花はかおるよ（日本連盟歌）」
当番班   ： 「ハヤブサ班」

ホームページＵＲＬ　：　http://www5e.biglobe.ne.jp/~nawate1
◎隊集会の報告と計画
１０月３０日（日）、今年度初めての隊集会（ミステリーハイク）を実施しました。ボーイ隊では珍しく素晴らしい秋晴れとなり、絶好のハイキング日和でした。

総合センターに集合後、早速課題に取り掛かり、地図により進むべき目的地を探し出しました。今回のハイキングは、歩くことは少なく、電車やバスでの移動を中心にしていました。どの駅から何処まで行くのか？、切符はどうやって買うのか？、車内でのマナーは？、など色々と体験してもらおうという計画でした。
今回の活動の目標は、①読図技能の向上、②公共交通機関でのマナー学習、③新班編成でのチームワーク醸成の３つでした。総合センターをスタートし、交野の神社、枚方の資料館、最後に門真のお寺をチェックポイントに順次周り、最後に総合センターへ無事帰着しました。

目標としていた３つの内容については、ほぼ達成できたと考えています。そして、到着は遅かったものの読図の正確さ、車中でのマナー、チームワークなどを総合的に判断し、優秀班はトラ班となりました。トラ班の諸君、よくがんばりました。おめでとう。川端副長から記念品がもらえてよかったですね。ハヤブサ班の諸君、班長不在での隊集会でしたが、よくがんばっていましたよね。惜しくも優秀班を逃しましたが、次回の健闘に期待しています！

次回の隊集会は、１２月３１日～１月１日にかけての隊冬季越年キャンプです。すでに班長には隊集会に向けて、班で取り組む課題を渡してあります。寒い時期でのキャンプですし、上進スカウトにとっては初めてのキャンプです。班長を中心にしっかりと準備をお願いします。班装備などの点検を実施し、不足している物、破損している物などは補充、修理をしておいて下さい。今年最後の活動であり、新年最初の活動でもあります。楽しく、思い出に残るキャンプにしましょう！
<< 隊集会 >>
１２月３１日（土）～１日（祝）　隊冬季越年キャンプ（団野営場にて）



集合時間、集合場所⇒未定、持ち物⇒未定（後日連絡）

◎奉仕活動など
９月から新年度を迎え、例年通り奉仕活動がたくさん実施されました。９月は岡山体育祭奉仕、カントリー作戦、１０月は市民の集いなど地域への奉仕を行いました。１１月はライオンズクラブの清掃奉仕が雨天中止となりましが、スカウト活動において奉仕はとても大切な活動の一つです。
自分たちが毎日生活している地域に対し、自分たちのできることで恩返しをすることは普通の小学生や中学生ではなかなかできないことです。君たちはとても大切な事をスカウト活動の中で体験しているのです。１２月には年末の夜警（防火運動）を行います。君たちが積極的に奉仕活動に参加してくれることを期待しています！
Ｖｏｌ．５６  ２００５．１１-１２
◎クリスマス会・年末夜警
１２月１８日（日）団の恒例行事クリスマス会＆餅つき大会が開催されます。場所は南小学校の多目的室（昨年と同じ場所）です。午前中は、春に植えた苗が、秋に実り、刈り取った稲（もち米）を使ってお餅つきをします。そして午後からはクリスマス会となり、各隊（班）のスタンツや隊指導者のスタンツ、団委員さんのかくし芸などが予定されています。

すでに各班では、スタンツのことなどを話し合い、準備を進めてくれていることだと思いますが、ビーバー隊やカブ隊のスカウトも参加しますから、小さいスカウトでもわかる楽しい内容にしてもらいたいと思っています。当日楽しみにしていますのでよろしくお願いします。隊長たち指導者もスタンツを披露する予定です。こちらもお楽しみに！
◎１００キロハイク実施！
１１月１９日（土）～２０日（日）にかけて、地区１００キロハイクが開催されました。四條畷第一団のベンチャー隊から６名、ボーイ隊から３名のスカウトが参加しました
今年は北河内地区や他地区のスカウトを含め総勢６０名以上のスカウト・団関係者が参加しました。午後８時四條畷市役所をスタートし、Ｒ１６３号線、中央環状線を経て大和川へ。そして外環状線から四條畷市蔀屋を経て淀川。もう一度中央環状線、外環状線を通って南寝屋川公園がゴールでした。
我がボーイ隊のスカウト３名は、健闘したにも係わらず４０数キロから５０数キロの間で途中棄権となりました。ベンチャー隊のスカウトも途中棄権者が続出しましたが、我が団ではだた一人ベンチャー隊の井上君だけが１００キロを完歩しました。

井上君は高校２年生。ボーイ隊に所属していた中学１年の時に初めて出場し、１００キロを完歩。その後中２、中３、高１と４年連続で完歩し、今年は５連覇をかけての参加でした。そして１８時間２４分で見事５連覇を達成しました！
スカウトの諸君は、１００キロを寝ずに歩くということをどのように思っているでしょうか？寝ずに１００キロ歩くには何が必要でしょうか？体力、気力、忍耐力。いろいろ力が必要でしょう。１００キロを完歩するという本人の強い意志、そして家族や友人など周囲の支援も必要でしょう。
この１００キロハイクは地区行事ということもあって、たくさんの指導者や団関係者が運営に協力しています。２４時間体制で運営される運営本部、スタートやゴールの業務、そして各チェックポイントでの業務、各誘導ポイントでの安全確保などなど。多くの大人が参加者の支援しているのです。こうした方々への感謝も忘れずに、来年も是非がんばってもらいたいと思います。もちろんボーイ隊のスカウトも来年は是非完歩を目指して下さいよ！ 
◎保護者の方へ
やっと送付することができました。発行が大変遅くなり申し訳ありませんでした。また１０月の市民の集いでは、多くの保護者の方々にお手伝い頂き、無事終了することができました。会計報告などは保護者会でご報告させて頂く予定です。
１２月１８日クリスマス会には、保護者の皆さんの参加をよろしくお願い致します。


















