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  隊指導者 ： 川口隊長  xxx(xxxx)xxxx
    川端副長 xxx(xxxx)xxxx
  森本副長 xxx(xxxx)xxxx  岡崎副長 xxx(xxxx)xxxx　　山泉副長 xxx(xxxx)xxxx
今月のテーマ ： 「熱き心で」


活動目標 ： 「忍耐力」
今月のソング ： 「花はかおるよ（日本連盟歌）」
当番班   ： 「トラ班」

ホームページＵＲＬ　：　http://www5e.biglobe.ne.jp/~nawate1
◎新年のごあいさつ
スカウトの諸君、保護者の皆さま、新年あけましておめでとうございます。

一昨年は大晦日に雪が降り、越年キャンプを中止にしたのですが、今年は１年ぶりに団の野営場で新年を迎えることができました。ボーイ隊隊長になって早いもので６回目のお正月になりました。
昨年のボーイ隊活動を振り返ってみると、４月の地区技能大会では両班とも健闘（？）するも入賞するには至らず、とても残念な結果となりました。８月には発団３０周年記念行事として団全体で大山、蒜山での長期野営を実施しました。素晴らしい自然環境の中で４泊５日のキャンプや各種選択プログラム（乗馬や露天風呂体験、サイクリングなど）に挑戦し、メイン行事である大山登山では全員山頂まで登頂するいことができ、大変嬉しく思いました。９月には２名のスカウトがベンチャー隊へ上進、カブ隊から５名のスカウトを迎え、総勢１２名の隊編成となりました。また４年ぶりに女子スカウトを迎えることにもなりました。１１月の地区１００キロハイクでは、ボーイ隊のスカウトは完歩することができませんでしたが、次回への貴重な経験となりました。

隊長としてはとても充実した１年だったと思います。スカウトの諸君はどうでしたか？新年最初に隊長が君たちに話をしたことを覚えていますか？「今日からまた新しい１年がスタートします。大人にとっても、子供にとっても同じ長さの１年、３６５日です。どのように使うか、何をするのかは君たちの自由です。３６５日の最後の日に１年を振り返り、無駄に過ごした日が１日も無いように、時間を有効に使って欲しい」
スカウトの諸君、二度と戻って来ない３６５日です。勉強も大切です。クラブ活動、塾や習い事もあるでしょう。そしてスカウト活動もあります。君たちの人生の中の貴重な１年です。１日１日充実した日々を送ることを心がけましょう。
保護者の皆さま、昨年はいろいろとお世話になりありがとうございました。今年も楽しく元気にスカウト活動に取り組みたいと思います。昨年以上のご支援、ご協力またご指導頂きますようよろしくお願い致します。

◎クリスマス会・年末夜警など

先月１８日（日）団の餅つき大会およびクリスマス会が開催されました。各隊のスタンツ、リーダーの仮装など大変盛り上がり楽しい活動となりました。ボーイ隊のスタンツはどうだったのでしょう？隊長は残念ながら見る事ができなかったのですが、昨年よりも今年、今年よりも来年レベルアップすることが大切です。（ちょっと先の話ですが）今年のクリスマス会も多いに期待しています。

また２５日～２９日の５日間、連日寒い中、夜警（防火活動）に取り組んでもらいました。君たちの防火に対する意識の向上や地域への奉仕活動は素晴らしいものがありました。５日間の皆勤者がボーイ隊で７名もあり、とても感謝しています。

Ｖｏｌ．５７  ２００６．０１-０２

◎交流プログラムなど

今月は昨年に引続きビーバー隊、カブ隊との交流プログラムを計画しています。まず第一弾は、１５日（日）ビーバー隊との交流活動として清滝の龍尾寺で座禅体験を行います。昨年も座禅を体験しましたが、初めてのスカウトもいると思います。なに事にもチャレンジ精神で望みましょう！（大丈夫かな？ちょっと心配！）

そして２９日（日）は、カブ隊との交流活動を計画しています。市内で史跡めぐりウオークラリーを行う予定です。詳細は別途連絡しますが、カブ隊と交流を深め、楽しい活動にしたいと思います。寒い時期ですが、元気に活動しましょう！
また、２月５日（日）は、団の耐寒行事として、耐寒登山の予定でしたが、今年は例年になく積雪が多く下見の結果、今回の活動は中止することになりました。（残念！）
<< １月の活動 >>　１月１５日（日）　BVS隊交流活動（龍尾寺にて座禅体験）




集合時間　午前８時３０分、場所　総合センター前

１月２９日（日） CS隊交流活動（市内史跡めぐりｳｵｰｸﾗﾘｰ）

集合時間　午前９時００分、場所　総合センター前
◎隊集会の報告と計画
前回の隊集会は、１２月３１日～１月１日にかけての隊冬季越年キャンプでした。今年はかなり寒い、そして上進スカウトにとっては初めてということで少し心配していましたが、１０名のスカウトが参加、また今回はベンチャー隊も合同ということもあり、にぎやかな楽しいキャンプとなりました。

３１日の午後団倉庫に集合し、備品の搬出、積み込み後、団キャンプ場へ向かいしました。到着してまずは開所式。そして設営と炊事に取り掛かりました。各班１張りづつの家型テントを設営、ハヤブサ班は女子用のドームテントも１張り設営しました。夕食は鍋料理でしたが、時間がかかったものの何とか食事することができました。
食事後は、各班で自由時間とし、テント内でワイワイガヤガヤと楽しく過ごしていました。２３時過ぎからは恒例の年越しソバを食べ（すでに１名がテントで爆睡して起きてこないスカウトもいましたが・・・）、スカウトと共に新年を迎える事ができました。
次回の隊集会は、２月１９日（日）、班対抗野外料理大会を計画しています。越年キャンプでもそうでしたが、君達の炊事を見ていると、どうも「どんくさい」気がします。もっと「炊事を楽しく、料理をおいしく、片付けを素早く」を目標に次回の隊集会でしっかりと研究しましょう！素晴らしい料理が出来る事を期待しています！
<< 隊集会 >>
２月１９日（日）　班対抗野外料理大会



集合時間、集合場所⇒未定、持ち物⇒未定（後日連絡）

◎保護者の方へ
今年度２回目の隊集会（越年キャンプ）も無事終了しました。初めて、かつ寒い時期ということもあって、特に女子スカウトは心配しましたが、まったく心配の必要はありませんでした。団の耐寒登山も中止が決まり、保護者の方々に参加して頂ける活動がなかなかできない状況です。また、３月には恒例の春山スキー訓練も計画しています。日程は未確定ですが、３月２４日～２７日あたりの予定です。改めてご案内をお送りします。次回の保護者会は、２月２５日（土）総合センターの予定です。


















