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  隊指導者 ： 川口隊長  xxx(xxxx)xxxx
    川端副長 xxx(xxxx)xxxx
  森本副長 xxx(xxxx)xxxx   岡崎副長 xxx(xxxx)xxxx　　山泉副長 xxx(xxxx)xxxx
今月のテーマ ： 「畷から日本へ」

活動目標 ： 「仲間意識」
今月のソング ： 「花はかおるよ（日本連盟歌）」
当番班   ： 「ハヤブサ班」
団のホームページＵＲＬ　：　http://www5e.biglobe.ne.jp/~nawate1
☀いよいよ夏季野営＆１４ＮＪ！
今年度のボーイ隊夏季野営はカブ隊と合同で、８月４日（金）～６日（日）の２泊３日大阪府能勢町にある府立総合青少年野外活動センターにて実施します。
当初は滋賀県琵琶湖畔で計画をしていましたが、諸般の事情により能勢町で実施することとなり、またビーバー隊は参加者が少ないため参加せず、カブ隊とボーイ隊だけの夏季野営となります。現地でのプログラムは、すぐ背後にある剣尾山（けんびさん）登山を初め、オリエンテーリング、カヌー体験、マウンテンバイク、星座観察、キャンプファイヤーなど楽しいプログラムを計画しています。

今回の夏季野営は、班長・次長がジャンボリーへ参加するため、小学６年生だけのキャンプとなり、少し大変ですがせっかくの機会ですから思い切り楽しい活動をしたいと思っています。

親元を離れ３日間キャンプに参加するためには、十分な準備が必要です。忘れ物のないよう、足りないものは事前に補充しておくなどの対応をお願いします。
ボーイ隊のスカウトにとって夏季野営は、１年間活動をしてきた最後の総仕上げの行事です。しかしながら、３日間楽しく、思い出に残るキャンプとするためには、日々の健康管理が大切です。キャンプ当日までの夏休み期間中は、規則正しい生活を心がけるようにしましょう。そしてキャンプでは、いままでの活動成果を発揮してくれることを大いに期待しています。

また、各班班長・次長の６名は、８月２日午後９時成田山に集合し、第１４回日本ジャンボリーへ出発します。会場となる石川県珠洲市へは３日の早朝に到着し、同日夜の開会式でいよいよ１４ＮＪが開幕します。５日夜は大集会、７日夜の閉会式まで会場内や近隣地域で大規模なプログラムが展開されます。健康には十分留意し、楽しく思い出に残るジャンボリーにして欲しいと思っています。

私はボーイ隊の夏季野営終了後すぐに会場へ向かいます。７日の午後には会場へ到着する予定です。現地で君たちの真っ黒に日焼けした元気な顔を見れることを楽しみにしています！
☀来年度に向けて
８月２７日（日）、来年度に向けて臨時隊集会を開催する予定です。９月から始まる新年度に向けて、年間プログラムや新班編成、役割分担を検討します。ボーイ隊では、３名のスカウトがベンチャー隊へ上進し、カブ隊から新たに４名のスカウトが上進してくる予定です。班長や次長も選任しないといけません。

また年間プログラムの検討については、君達の要望も取り入れていきます。どんなことをやってみたいのか、どんなところへ行ってみたいのか、など意見を聞かせて欲しいと思います。そして１年間楽しく活動できるよう楽しい内容を検討しましょう！
Ｖｏｌ．６０  ２００６．０７-０８
☁隊集会の報告

前回の隊集会は、７月２日（日）「サイクルアドベンチャー」ということで、サイクリングを実施しました。活動目標は「観察」でした。京都金閣寺前をスタートし、妙心寺、広隆寺、天龍寺の各お寺で観察をテーマとした課題に挑戦しました。
お昼ごはんは嵐山の渡月橋で。お天気もなんとか持ちそうで、午後のサイクリングを開始。大覚寺、広沢の池、仁和寺の各ポイントでも課題に挑戦。見事正解で、再び金閣寺前のスタート場所へ帰ってきました。

今回は「観察」のテーマのもと、サイクリングを取り入れ、楽しい活動になったのではないでしょう。歴史の勉強にもなったのでは？と隊長自身はご満悦です。君たちはどういう感想を持ったのでしょうか？あるスカウトは「お寺めぐりはおもしろくない！」と言っていましたが、長い距離をただ走るだけではなく、京都でのサイクリングですから名跡巡りもいい経験になったのではないでしょうか。
前日まで大雨で、当日活動できるかどうか大変心配しましたが、今回ばかりは雨男の威力を発揮することなく、雨には降られずに無事プログラムを実施できました。今回の優秀班は、テーマであった「観察」する力を大いに発揮したハヤブサ班としました。金閣寺前で偶然出会ったアメリカのアイダホ州出身のボーイスカウト指導者の女性からもらったバッジを優秀賞として渡しました。
次回の隊集会は夏季野営です。詳細は上の記事に書いたとおりです。ジャンボリー参加者も隊夏季野営参加者も安全で楽しい、そして思い出に残る夏季行事にしてくれることを期待しています。
☀ＢＶＳ隊／ＣＳ隊上進プログラム
７月１５日（土）～１６日（日）の１泊２日、ビーバー隊、カブ隊合同で、上進プログラムを実施しました。ビーバー隊からカブ隊へ、カブ隊からボーイ隊へ上進を予定しているスカウトがそれぞれスムーズに上進できるよう支援する活動です。

１５日（土）、四條畷野外活動センターにおいて、３隊合同で水鉄砲作りに挑戦。ビーバースカウトにはちょっと難しかったかも知れませんが、暑い中楽しい水遊びができました。夕方、ビーバー隊とカブ隊うさぎ、しかのスカウトは指導者に引率されて帰宅。残ったカブ隊くまスカウトとボーイ隊小６スカウトで上進キャンプを実施しました。

テントの設営、夕食作りとみなで役割を分担し、うまく作業を進めることができたと思います。夜にはボーイ隊長から、ボーイ隊活動の説明、進級課目、班活動の概要など全員揃ってボーイ隊へ上進してくれるよう話をし、くまスカウトたちも熱心に話しを聴いてくれました。９月には新たなメンバーでスタートするボーイ隊ですが、いままで以上に楽しく、冒険心に満ちた活動を実施していきたいと思っています。

☀保護者の方へ
７月２日の京都サイクリングは雨を心配しましたが、私の元気がなかったのか、ほとんど降ることもなく、無事に終了することができました。ありがとうございました！
いよいよ後は夏の大きな行事を残すのみとなりました。１４ＮＪ参加者は大きく成長して帰ってきてくれることでしょう！能勢の野営は、日程などご心配をお掛けしました。楽しい活動にしたいと思っています。次回の保護者会は８月２６日（土）の予定です。


















