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   隊指導者 ： 川口隊長  xxx(xxxx)xxxx
    岡崎副長 xxx(xxxx)xxxx
  山泉副長 xxx(xxxx)xxxx 鉾立副長 xxx(xxxx)xxxx　仲谷副長補 xxx(xxxx)xxxx

今月のテーマ ： 「自信を持とう！」

活動目標 ： 「社会生活」
今月のソング ： 「谷間のキャンプ」SBP.76
当番班   ： 「ハヤブサ班」

ホームページＵＲＬ　：　http://www5e.biglobe.ne.jp/~nawate1
「隊集会の報告と計画」
１０月２６日（日）、今年度初めての隊集会（パラシュートハイク）を実施しました。朝からあいにくのお天気でしたし、パラシュートハイクということで少々不安を持っていたスカウトもいたようですが、ひるまずハイキングに出かけました。
ハイキングに先立ち、２万５千分の１の地形図に500ｍの方眼を引き、さらに磁北線を書き入れます。事前の準備ができた後、パラシュートを背負って飛行機から飛び降りる予定（？）でしたが、そんなことできないので自動車に分乗し、スタート地点へ向かいました。スタート地点はスカウトには知らせず、突然ある場所で車から下ろす。パラシュートで着地した（ことにした）この地点からハイキングのスタートです。
今回の活動の目標は、①読図・シルバコンパスの技能向上、②ハイキングの楽しさや安全を知る、③新班編成でのチームワーク醸成の３つでした。スタート地点をコンパスにより発見し、指示書の通り４つのポイントを通過してゴールへ向かいました。
目標としていた３つの内容については、おおむね達成できたと考えていますが、読図やシルバコンパスの使い方はすぐに忘れてしまいます。今後も継続してマスターするよう努力しましょう。今回の隊集会の優秀班は、読図の正確さ、チームワークなどを総合的に判断しトラ班となりました。トラ班の諸君、よくがんばりました。おめでとう。ハヤブサ班の諸君、班長不在での隊集会。次長を中心によくがんばりましたが、あと一歩。惜しくも優秀班を逃しましたが、次回の健闘に期待しています！

次回の隊集会は、１２月３１日～１月１日にかけての冬季隊キャンプです。班長は次回のグリンバー会議で隊集会に向けて、班で取り組む課題を討議する予定です。寒い時期でのキャンプですし、上進スカウトにとっては初めてのキャンプです。班長を中心にしっかりと準備をお願いします。班装備などの点検を実施し、不足している物、破損している物などは補充、修理をしておいて下さい。今年最後の活動であり、新年最初の活動でもあります。楽しく、思い出に残るキャンプにしましょう！
<< 隊集会 >>
１２月３１日（土）～１日（祝）　冬季隊キャンプ（場所未定）



集合時間、集合場所⇒未定、持ち物⇒未定（後日連絡）

「奉仕活動などなど」
９月から新年度を迎え、奉仕活動がたくさんありました。９月はライオンズクラブ清掃奉仕（雨天中止）、１０月は障害者スポーツ大会、市民の集いなど地域への奉仕を行いました。スカウト活動において奉仕はとても大切な活動の一つです。
自分たちが毎日生活している地域に対し、自分たちのできることで恩返しをすることは普通の小学生や中学生ではなかなかできないことです。君たちはとても大切な事をスカウト活動の中で体験しているのです。１２月には年末の夜警（防火運動）を行います。君たちが積極的に奉仕活動に参加してくれることを期待しています！
Ｖｏｌ．６２  ２００８．１１-１２
「カブ隊との交流活動！」
１１月２３日（日）、カブ隊と交流活動として、合同で「魚釣り体験」を実施します。実施場所などは現在検討中で、未定ですがせっかくの機会ですから楽しい活動にしたいと思っています。魚釣りが得意なスカウト、また今まであまり経験の無いスカウトなど、いろいろだと思いますが、事前にしっかりと準備をして臨みましょう。
またボーイスカウト活動においては、スカウトは皆兄弟と言われています。年少のスカウトと一緒に活動することはちかいとおきてを実践するよい機会でもあります。後輩スカウトをうまく指導し、憧れられられるボーイ隊を目指してがんばりましょう！

「クリスマス会と年末夜警」
１２月２１日（日）団の恒例行事クリスマス会＆餅つき大会が開催されます。場所は南小学校の多目的室の予定です。午前中は春に植えた苗が秋に実り、刈り取った稲（もち米）を使ってお餅つきをします。そして午後からはクリスマス会となり、各隊（班）のスタンツや隊指導者のスタンツ、団委員さんのかくし芸などが予定されています。

ボーイ隊の各班では、班集会の時にスタンツの内容などを話し合い、準備を進めておいて下さい。当日はビーバー隊やカブ隊のスカウトも参加しますから、年少のスカウトにもわかる楽しい内容にしてもらいたいと思っています。当日楽しみにしていますのでよろしくお願いします。
また１２月２５日（木）～２９日（月）までの５日間、恒例の市内年末夜警を実施します。自分たちが住んでいる地域に対し、君たちの力で恩返しをする貴重な活動です。防火活動としてビーバー、カブ隊にも呼びかけ、多くの仲間とともに寒い夜に５日間実施します。ただ「火の用心！」と叫ぶだけではスカウティングではありません。火事を起こさないためにはどんなことに注意が必要か、もし火事を見つけたらどのような行動をすべきか、などなど班長を中心に班活動の中で、議論しておいてもらいたいと思っています。日々「備えよ常に」の精神を忘れないでもらいたいものです。
冬休み期間中でもあり、見たいテレビもいろいろあると思いますが、君たちの奉仕の精神を発揮し、この活動へ積極的に取り組んでくれることを期待しています。

「保護者の方へ」
隊長に復帰し、初めての隊集会も無事終了しました。各ご家庭でのスカウトの反応はどうだったでしょうか？９月に上進してきたスカウトにとっては、初めてのボーイ隊の隊集会。班長や次長に頼り、なんとかゴールに行けたと言う感じだったのではないでしょうか。是非ご家庭で感想を聞いておいて頂ければ、と思います。
また隊集会同日の市民の集いでは、多くの保護者の方々にお手伝い頂き、無事終了することができました。ありがとうございました。バザーの収益などの会計報告につきましては、後日保護者会でご報告させて頂く予定です。
１２月２１日（日）には、団主催の餅つき大会＆クリスマス会が開催されます。スカウトたちが、班の活動の中で議論し、準備をしてきたスタンツを披露します。保護者の皆さん、是非お越し頂き、彼らの日ごろの活動成果をご覧頂きたいと思います。
次回の保護者会は、１１月２９日（土）、午後７時から総合センターを予定しています。改めてご案内をお送り致します。



















