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隊指導者 ： 川口隊長  xxx(xxxx)xxxx
    岡崎副長 xxx(xxxx)xxxx
  山泉副長 xxx(xxxx)xxxx 鉾立副長 xxx(xxxx)xxxx　仲谷副長補 xxx(xxxx)xxxx

今月のテーマ ： 「先駆者の足跡」

活動目標 ： 「スカウト精神」
今月のソング ： 「ハイキング」SBP.43

当番班   ： 「トラ班」

ホームページＵＲＬ　：　http://www5e.biglobe.ne.jp/~nawate1
◎新年のごあいさつ
スカウトの諸君、保護者の皆さま、新年あけましておめでとうございます。

今年は残念ながらご来光を見ることはできませんでしたが、スカウト１０名と共に新年を迎えることができました。ボーイ隊隊長として復帰後、初めてのお正月です。
昨年のボーイ隊活動を振り返ってみると、４月の地区技能大会では、トラ班が読図部門、救急部門の２部門で部門優勝し総合第５位、ハヤブサ班は火起こし部門で部門優勝、総合第６位と日ごろの成果をいかんなく発揮しました。６月には、十数年ぶりとなる菊スカウトが２名誕生し、大変喜ばしいこともありました。８月には能勢の府立青少年野外活動センターにて、ボーイ隊単独の長期野営を実施しました。素晴らしい自然環境の中で４泊５日のキャンプを実施、各種プログラム（カヌー体験、剣尾山登山、アーチェリー体験、ウオークラリーなど）に挑戦し、有意義な活動となりました。９月には３名のスカウトがベンチャー隊へ上進、カブ隊から３名のスカウトを迎え、増減無く１２名の隊編成となりました。また、前任の川端隊長の後を受け、私が２年ぶりに隊長をすることとなり、さらに鉾立副長に新たに加入して頂き、指導者体制も充実させ、更に楽しく有意義ある活動を進めていきたいと心を新たにしました。
このように昨年の１年間はとても充実していたと思いますが、スカウト諸君はどうだったでしょう？そしてまた新たな１年がスタートしました。君たちスカウトにとっても、私たち指導者にとっても二度と戻って来ない３６５日です。勉強も大切です。クラブ活動、塾や習い事もあるでしょう。そしてスカウト活動もあります。君たちの人生の中の貴重な１年です。１日１日充実した日々を送ることを心がけてもらいたいと思っています。
保護者の皆さま、昨年は隊活動が十分に展開されず、ご心配とご迷惑をお掛けし、心よりお詫び申し上げます。９月から隊長に復帰することとなり、体力的には今まで通りバリバリと、と言う訳にはいかないと思いますが、今年も楽しく元気にスカウト活動に取り組みたいと思います。昨年以上のご支援、ご協力またご指導頂きますようよろしくお願い致します。

◎クリスマス会・年末夜警など

先月２１日（日）、南小多目的室にて団の餅つきおよびクリスマス会が開催されました。各隊の趣向を凝らしたスタンツで大変盛り上がり楽しい活動となりました。ボーイ隊のスタンツは準備面でまだまだ改善の余地があると思います。来年に向けてレベルアップに期待したいと思います。保護者も参加できる活動であったのですが、保護者の方々の参加が大変少なく、とても残念でした。こちらも来年に期待しましょう。
また２５日～２９日の５日間、連日寒い中、夜警（防火活動）に取り組んでもらいました。君たちの防火に対する意識の向上や地域への奉仕活動は素晴らしいものがありました。５日間の皆勤者がボーイ隊で２名あり、とても感謝しています。
Ｖｏｌ．６３  ２００９．０１-０２

◎交流プログラムなど

今月は団内の活動連携強化を目的とし、ビーバー隊、カブ隊との交流プログラムを計画しています。まず第一弾は、１８日（日）ビーバー隊との交流活動として田原の月泉寺で座禅体験を行います。ここ数年座禅体験を実施しており、年の初めの活動としては、身の引き締まるよい活動だと思います。初めてのスカウトもいると思いますが、なに事にもチャレンジ精神で望みましょう！（大丈夫かな？ちょっと心配！）

そして２５日（日）は、カブ隊との交流活動として、スポーツ大会を計画しています。寒い時期ですが、元気に活動をしたいと思っています。午前は屋外で、午後は体育館で共に球技を予定でしいます。詳細は別途連絡しますが、カブ隊と交流を深め、楽しい活動となるよう準備を進めて行きたいと思います。
また、２月８日（日）は、団の耐寒行事として、冬山耐寒登山が計画されています。場所は大和葛城山です。活動の詳細は、後日改めて連絡します。
<< １月の活動 >>　１月１８日（日）　BVS隊交流活動（月泉寺にて座禅体験）




集合時間　午前９時３０分、場所　総合センター前

１月２５日（日） CS隊交流活動（スポーツ大会）

集合時間　午前９時００分、場所　四條畷中学校
◎隊集会の報告と計画
前回の隊集会は、１２月３１日～１月１日にかけての隊冬季越年キャンプでした。新年度初めてのキャンプが冬の寒い時期、そして上進スカウトにとっても初めてのキャンプということで少し心配していましたが、１０名のスカウトが参加し、にぎやかな楽しいキャンプとなりました。

３１日午前に団倉庫に集合し、備品の搬出、積み込み後、団キャンプ場へ向かいしました。到着してまずは開所式。そして設営に取り掛かりました。各班１張りづつの家型テントと立ちカマドを設営しました。夕食は温かい鍋料理をみんなで食べ、１年の最後の夜をすごしました。
食事後は、各班の自由時間とし、テント内でワイワイガヤガヤと楽しく過ごしていました。２３時過ぎからは恒例の年越しソバを食べ、今年もスカウトと共に輝かしい新年を迎える事ができました。今年も益々元気に楽しく活動していきましょう！
次回の隊集会は、２月２２日（日）、パワーアップハイキングを計画しています。各スカウトの持つ力をさらにパワーアップさせるためのハイキングを予定しています。
<< 隊集会 >>
２月２２日（日）　パワーアップハイキング



集合時間、集合場所⇒未定、持ち物⇒未定（後日連絡）

◎保護者の方へ
今年度２回目の隊集会（越年キャンプ）も無事終了しました。初めて、かつ寒い時期ということもあって、少々心配しましたが、とても元気に活動することができました。２月の団の耐寒登山には、保護者の方々にも参加して頂ける活動として計画されています。是非ご参加ください。また、３月には恒例の春山スキー訓練も計画しています。日程は未確定ですが、３月２６日～２９日あたりの予定です。改めてご案内をお送りします。次回の保護者会は、１月３１日（土）新年会の予定です。


















